

## Zápis ze schůzky zástupců kruhů 2011-2020 s vedením Ústavu Biochemie a Exp. Onkologie 1. LF UK

Přítomni: prof.Šedo, doc.Bušek, Dr.Ševčík, Dr. Stollinová Šromová

11 Jan Gara

12 Benjamin Kmoch

13 Jakub Pavlas

14 Jiří Weinlich

15 Andrea Rashovska, Leona Hrubá

16 Klára Pekáčková

17 Jakub Havlena

18 Oliver Mynař

19 Peter Arvai

20 Nikola Pozdníková

Nepřítomni:xxx

Omluveni:xxx

Dne 15.4. 2021 se uskutečnila schůzka vedení UBEO se zástupci jednotlivých kruhů. Prof.Šedo stručně informoval přítomné o zásadních bodech vzešlých z hodnocení výuky v roce 2019/2020.

Konkrétně se jednalo o informace spojené s organizací výuky (rozvrh je řízen centrálně studijním oddělením tzn. začátek praktických cvičení v 7.30 není volen zaměstnanci ústavu), situací spojenou s dostupností materiálů ke studiu (elearning, doporučená literatura stejná pro studenty na ÚBEO i ÚLBLD) a organizací výuky v souvislosti s COVID-19 pandemií (distanční výuka, distanční vs. prezenční zkoušky).

Studentům byl shrnut model organizace vypisování a přihlašování se na zkoušky (jež se řídí fakultními pravidly a termíny) volíme dle doporučení pověřeného zástupce pro preklinickou výuku. Veškeré informace budou vždy zveřejněny ve vyhlášce na webu UBEO.

- **Termíny zkoušek** (včetně prázdninových termínů) budou 21.dubna zveřejněny v SIS a bude zde upřesněn i datum a čas, kdy budou termíny otevřeny pro přihlašování.

- **Počet termínů** je konečný a neměnný a v souladu s fakultními pravidly 1. LF UK bude vypsáno více než 200% míst. Na webu ústavu je zveřejněna statistika „využití“ vypsáných termínů v roce 2019/20. Současně s tím byli zástupci jednotlivých kruhů požádáni o spolupráci ve smyslu „ankety“ o poptávce/preferencích svých spolužáků pro termíny ke zkoušce. Zástupci Ústavu apelovali na studenty, aby se na přihlášený termín dostavili a zbytečně se neodhlašovali těsně před uzavřením termínu v SIS. Dochází tak ke zbytečnému blokování a plýtvání termíny, na které se mohl přihlásit jiný uchazeč.

- Studenti byli upozorněni na platný harmonogram akademického roku, tzn. kdy je zkuškové období, kdy jsou prázdniny tzn. není povinností ústavu vypisovat termíny a do jakého data je nutné mít splněné studijní povinnosti za ak.rok 2020/21

- **Zkouška se skládá ze vstupního testu a ústního zkoušení. Písemný test** obsahuje 7 otázek a na jeho vypracování je 30 minut. Test probíhá v aplikaci rogo.cz v den a čas zveřejněný jako termín zkoušky (zpravidla v pondělí). Heslo pro přihlášení bude studentům zasláno po uzavření termínu v SIS. Náplní testu jsou chemické výpočty (koncentrace roztoků, hmotnostní zlomek, pH, příprava a ředění roztoků) a vzorce (v rozsahu uvedeném v seznamu vzorců pro zkoušku z lékařské chemie a biochemie zveřejněném na webu ústavu). Každá zcela správně zodpovězená otázka je hodnocena

jedním bodem. K ústní zkoušce postupují studenti, kteří v písemném testu získali alespoň 4 body. Tento požadavek se nevztahuje na 2. opravný termín, při němž k ústní zkoušce student postupuje bez ohledu na počet bodů získaných v testu.

- Výsledky testu a rozpis studentů na ústní část zkoušky budou zveřejněny odpoledne v den písemné zkoušky na webu ústavu. Pokud se ze závažných důvodů potřebujete ústní části účastnit v nějaký preferovaný den (jiná zkouška, rodinné či zdravotní důvody) kontaktujte před písemným testem as. Stollinovou Šromovou. Pokud to kapacita dovolí, pokusíme se vám vyjít vstříc. Konzultace k výsledku daného testu se studentovi poskytuje pouze jednou. Student se na termínu konzultace musí předem domluvit s odpovědným pracovníkem (doc. MUDr. J.Křemen, CSc., [quartz@lf1.cuni.cz](mailto:quartz@lf1.cuni.cz)).

Ústní zkoušky se budou konat vždy v úterý-pátek po písemném testu (není-li v sis uvedeno jinak – např. z důvodu konání přijímacích zkoušek a pod).

**V ústní části zkoušky** si studenti vylosují čtveřici otázek, která bude zahrnovat po jedné z každého oddílu seznamu otázek. Studenti, kteří úspěšně absolvují test a neuspějí v ústní části zkoušky, nebudou psát test v následujících opravných termínech. U ústní části studenti předloží i řádně vedené protokoly z praktických cvičení (vyjma studentů, kteří předmět Lékařská chemie a biochemie v ak. roce 2020/21 opakují a již jednou řádně získali zápočet). Do protokolu mohou při ústní části – hovoru se zkoušejícím nahlížet (např z důvodu interpretace výsledků stanovení ...).

- Okruhy otázek i seznam vzorců, jejichž znalost je požadována, a doporučená literatura jsou zveřejněny na internetových stránkách ústavu.

- Konání zkoušek se řídí fakultními pravidly 1.LF UK pro organizaci studia a studijním a zkouškovým řádem UK. Vzhledem k situaci související s vývojem pandemie COVID-19 jsou pak aktualizovány „podmínky“ pro přípuštění k prezenční zkoušce (rouška/respirátor, čestné prohlášení, negativní test apod). Pokud se z důvodu okolností související s výše zmíněným onemocněním (karanténa, izolace...) ocitnete v situaci, že nebudete moci splnit kritéria pro prezenční formu zkoušky, kontaktujte neprodleně as. Stollinovou Šromovou. V souladu s platnými fakultními a univerzitními opatřeními vám bude umožněn distanční termín zkoušky.

- Student, který se nedostaví ke zkoušce a neomluví se řádně předem, tak není klasifikován, ale termín zkoušky propadá. Po propadnutí termínu se lze přihlásit na další termín zkoušky. Budou akceptovány pouze písemné omluvy ze zdravotních důvodů, řádně doložené lékařským potvrzením. Student má právo konat zkoušku nejvýše třikrát. Pokud však student nevyčerpá tyto možnosti v rámci vypsáných termínů, nezakládá to nárok na vypsání zvláštního termínu zkoušky.

Ve věcech studijní administrativy (omluvy ze zkoušky, distanční termíny atd) kontaktujte as. Mgr. Lucii Stollinovou Šromovou, Ph.D. (přes chat v MS teams nebo mail: [lsrom@lf1.cuni.cz](mailto:lsrom@lf1.cuni.cz)).

V druhé části schůzky byl dán prostor pro dotazy studentů.

- Jako hlavní bod byla řešena koncepce testů a požadavky pro výpočty. Po domluvě studentů s as.Stollinovou Šromovou jim bude dne 4.5. 2021 od 12 hod připravena online konzultace-seminář v MS teams, kde bude možné problematické příklady probrat a procvičit.

-Průběh udělování zápočtů se řídí podmínkami pro udělení zápočtu vyvěšenými na webu ústavu. Vzhledem k zájmu studentů o předtermín zkoušky v zápočtovém týdnu, bude zájemcům (řádně přihlášeným na termín) umožněno napsání posledního průběžného testu v termínu jiného kruhu a rovněž pro ústní část přezkoušení s protokoly jim po domluvě bude připraven termín tak, aby jim zápočet mohl být udělen před zkouškovým testem.